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Országos Illusztrált Tarokk Versenyrendezői Bizottság 

Alapszabálya 
 

 

I. fejezet: Célok, feladatok 
 

 

 

1. Az Országos Illusztrált Tarokk Versenyrendezői Bizottság (rövidített neve: 

ITVB) olyan testület, amelynek feladata, hogy a 2001. évtől szerveződő 

Országos Illusztrált Tarokk versenyek hagyományait őrizze, az országos 

versenyek, bajnokságok, kupák rendezését szervezze. 

2. Az országos illusztrált tarokk versenyek szervezésével kapcsolatos 

döntéseket és intézkedéseket kizárólagosan az ITVB hozza, az alábbiak 

szerint: 

a. Meghatározza a versenyrendezés feltételeit, ideértve az egységes 

nevezési díjak meghatározását és az egyes versenyeken díjazandó 

kategóriák minimumát. 

b. Dönt a versenyrendezési jogok odaítéléséről. 

c. Meghatározza az éves versenynaptárt, amely kialakításakor 

figyelembe veszi az országos paskievics tarokk versenyek időpontját 

is, ennek érdekében egyeztet az országos paskievics tarokk versenyek 

rendezőivel. 

d. Kialakítja és meghatározza az illusztrált versenyeken alkalmazandó 

versenyszabályzatot. 

e. Éves országos egyéni és csapatbajnokságokat ír ki, melynek feltételeit 

meghatározza. 

e. Az év elején a bajnokságkiírásokat, a versenynaptárt és a 

csapatregisztrációkat a Tarokk Regiszterbe feltölti. 

e. Az ITVB a versenyrendezőknek igény szerint Tarokk Regiszter 

oktatásokat szervez. 

f. Az ITVB feladata, hogy az országos versenyek rendezésével, illetve 

az országos bajnokságokkal kapcsolatosan részletesen és időben 

tájékoztassa a résztvevőket, valamint segítséget nyújtson a versenyek 

rendezőinek. 
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II. fejezet: Szervezet és működés 
 

3. Az ITVB köteles az illusztrált tarokkos társadalom részére legalább 

ötévente illusztrált tarokk közgyűlést (továbbiakban Közgyűlés) 

meghirdetni és összehívni, amely valamelyik ITVB szervezésű Országos 

Illusztrált Tarokk Kupa helyszínével és időpontjával azonos. 

4. A Közgyűlésen olyan személy szavazhat, vagy adhat erre vonatkozó 

meghatalmazást, aki a Közgyűlést megelőző 2 naptári évben legalább 2 

alkalommal részt vett ITVB szervezésű Országos Illusztrált Tarokk Kupán.  

a. A Közgyűlés a határozatait nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel 

hozza. 

b. A Közgyűlés fogadja el az ITVB alapszabályát és annak módosításait. 

 

5. Az ITVB az illusztrált versenyt rendező egyesületek, illetve az illusztrált 

versenyt rendező illusztrált tarokk körök delegáltjaiból (továbbiakban 

delegált tag) és 3 fő a versenyt rendező személyektől független, választott 

tagból (továbbiakban választott tag) áll. A választott tagokat 5 évre 

választja a Közgyűlés, a tagok újraválaszthatók. Ugyanaz a személy 

delegált és választott tag nem lehet. Amennyiben a delegált tag 

megbízatása bármely okból 5 éven belül megszűnik, a delegáló szervezet új 

tagot delegálhat 30 napon belül a következő választásig. Ha a 3 választott 

tagból bármelyik megbízatása megszűnik, csak a következő Közgyűlésen 

tölthető be a helye. 

a. A versenyt rendező egyesületek és versenyt rendező illusztrált tarokk 

körök – amennyiben az előző két naptári évben az ITVB által 

szervezett országos kupákon résztvevők legalább 10%-a a tagjai 

sorából kerül ki - Közgyűlés alkalmával dönthetnek arról, hogy 

delegálnak-e egy fő tagot az ITVB-be. A delegáló egyesületek és 

tarokk körök delegáltjaikat kötelesek a Közgyűlést követően 15 napon 

belül írásban bejelenteni az ITVB-nek (bármely tagjának). 

Amennyiben a bejelentés elmarad, a mulasztó egyesület, illetve tarokk 

kör nem delegál tagot az ITVB-be, nem vesz részt az ITVB 

munkájában. 

b. A választott tagokat az ITVB és bármely tag, aki a Közgyűlésen részt 

vesz jelölheti. Jelölés előtt azonban tisztázni kell, hogy a jelölt 

megválasztása esetén elvállalja-e a tisztséget.  
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6. A delegált ITVB tagok együttesen és összesen legfeljebb 300 szavazattal, a 

választott tagok mindegyike 100-100 szavazattal rendelkezik. A delegált 

ITVB tagok között a szavazatok eloszlása a Tarokk Regiszterben a 

delegáló egyesület vagy tarokk kör tagjaként nyilvántartott játékosoknak, 

az adott évet megelőző két naptári évben az ITVB szervezésű országos 

illusztrált kupákon való részvételének arányában, lefelé történő kerekítéssel 

történik, így a delegált tagok összes szavazatszáma 300 és (300-

delegált_ITVB_tagok_száma) közé esik. Az ITVB tagok adatai és 

szavazatszáma a Tarokk Regiszter ITVB oldalán mindenkor megtalálható.  

7. Az ITVB egyszerű szavazattöbbséggel hozza meg határozatait, 

szavazategyenlőség esetén a választott tagok szavazata dönt. A tagok 

kötelesek tevékenyen részt venni az ITVB munkájában. AZ ITVB tagok 

egymás közötti kommunikációjának elsődleges formája az email. Az ITVB 

tagok email címe a Tarokk Regiszterben elérhető. 

8. Az ITVB évente legalább 2x ülésezik, az ülések nyilvánosak, minden 

ülésről jegyzőkönyv készül. Az ITVB az ülések között felmerülő feladatok 

megoldására és döntések meghozatalára elektronikus úton is szavazhat.  

Az ITVB üléseinek tartalma: 

a. Az ITVB meghatározza a versenyrendezés feltételeit, elkészíti a 

következő évi versenyrendezési kiírásokat, ezeket nyilvánossá teszi, és 

minden év október 15-ig a rendezésekre pályázatot ír ki. 

b. A következő évi rendezésre vonatkozó pályázatoknak minden év 

november 15-ig az ITVB-hez elektronikus formában meg kell érkezni. 

c. Az éves bajnokságba tartozó országos illusztrált tarokk versenyt bárki 

rendezhet, aki az ITVB által a pályázati kiírásban megfogalmazott 

feltételeknek megfelel. 

d. Az ITVB dönt a pályázatokról, elkészíti a végleges versenynaptárt 

egyeztetve az országos paskievics tarokk versenyek rendezőivel és az év 

utolsó országos illusztrált tarokk kupán ezt nyilvánosan kihirdeti. 

 

9. Az ITVB által kiírt éves egyéni és csapatbajnokságok (minősített egyéni és 

csapat) díjazásának költségeit az Országos Illusztrált Tarokk Kupák 

nevezési díjának 10%-a fedezi, melyet a kupát rendező egyesület, vagy 

tarokk kör az ITVB pénztárába a verseny napján befizet. Az ITVB köteles 

minden év február 15-ig az előző évi költségvetését nyilvánosságra hozni 

elektronikus úton, a Közgyűlésen pedig elszámolni, a két Közgyűlés 

közötti időszakról. 

10. Az egyes kupa fordulókon felmerülő szervezési, etikai és egyéb problémák 

jelzésével bárki fordulhat az ITVB-hez, óvásokat, helyi szinten nem 
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kezelhető problémákat az ITVB-nek kell jelezni és az ITVB-nek kell 

megoldani. 

11. Az ITVB belső működési szabályzatát maga határozza meg, azonban ez a 

szabályzat jelen Alapszabállyal nem lehet ellentétes. Az ITVB-nek a 

tevékenységéről, az ülésekről készült jegyzőkönyveket és egyéb 

határozatokat a Tarokk Regiszteren nyilvánossá kell tennie, működése az 

átláthatóság és a demokratikus elvek mentén történik.  

Budapest, 2022. április 2. 


